

彰显平等 超越自我

——我市代表队参加省第二届残运会取得运动成绩和精神文明双丰收

●本报记者 李彤君

残运会是残疾人体育事业的一件大事,是广大残疾人展示自尊、自信、自强、自立的一个重要窗口。在吉林省第二届残疾人运动会上,白城市残疾人运动健儿恪守体育道德,勇于进取、超越自我,充分展示了白城人民昂扬向上的精神风貌……

同心追梦 共享共赢

6月30日晚上,吉林省第二届残疾人运动会开幕式暨第五届残疾人艺术汇演在梅河口市体育馆举行。省委书记巴音朝鲁宣布吉林省第二届残疾人运动会开幕,省长刘国中、中国残联副理事长王梅梅致辞。副省长、省残工委主任隋忠诚主持开幕式,省领导高广滨、张安顺、陈伟根、刘丽娟出席开幕式。

18时30分,在充满激情、活力四溢的《威风锣鼓》《啦啦操》和盲人花样跳绳表演的热烈氛围中,13个参赛代表团及裁判员队伍进入会场。

在省首届残运会田径、乒乓球、羽毛球、举重、飞镖、象棋、聋人篮球7个项目的基础上,本届残运会又增加了聋人足球项目,共设8个项目。本届残运会与上届相比,是比赛项目设项多、参与人数多、规模大、影响广的一次全省性残疾人运动会。

砥砺前行 共筑辉煌

6月30日下午,在吉林省第二届残运会开幕式前夕,副市长邓健来到梅河口市看望我市参赛运动员。

邓健向我市参加省残运会的运动员致以亲切的问候,鼓励大家要顽强拼搏,以最好的水平、良好的体能和心态参加比赛,为白城人民争光。邓健要求市残联要充分做好后勤保障和组织管理工作,着力解决残疾人运动员生活和比赛上的不便,以保障残疾人的生活、比赛、饮食和交通安全,确保运动员平安顺利地参加好比赛。

近年来,白城市委、市政府高度关心残疾人事业发展,非常重视此次吉林省残运会,派出42名残疾人运动健儿参加角逐。分别参加篮球、象棋、羽毛球、田径、飞镖、举重6个大项的比赛,是我市有史以来参加人数最多、项目最多的一次。他们中既有多次征战沙场的老将,也有首次参赛的初生牛犊。

为提高竞技能力,争取在省残运会上取得好成绩

绩,市残联全力筹备,市文广新局积极协调,聘请了多名竞技体育教学经验丰富的资深专业教练对运动员进行集中训练。

集训期间,白城一中体育馆、白城市非凡国际健身俱乐部、白城市体育场为这些残疾运动员无偿提供了训练场地和器械,白城出租车志愿者团队成员为集训提供了免费的优质服务。

这次白城代表队中,年龄最小的皮旭彤今年10岁,年龄最大的李静波今年53岁。曾连续三届荣获全国残疾人运动会冠军的徐春城、荣获2017年全国残疾人游泳锦标赛冠军的韩佳宝等都参加了比赛。

勇夺佳绩 捷报频传

吉林省第二届残疾人运动会7月2日在梅河口落下帷幕。在本届残运会上,白城代表团共获得7枚金牌、8枚银牌、4枚铜牌;荣获“体育道德风尚奖”,实现了运动成绩和精神文明双丰收。

获奖通报:

金牌:

- 来自镇赉县、两次参加省残运会的老将梁学东以绝对的优势蝉联飞镖项目男子坐姿冠军。
- 来自洮北区、五次参加全国残运会、两次参加省残运会的老将徐春城荣获铁饼男子F11级冠军。
- 来自洮南市、首次参加省残运会的李静获得女子85公斤级举重冠军。
- 来自镇赉县、首次参加省残运会的刘伟获得男子49公斤级举重冠军。
- 来自大安市、首次参加省残运会的孙星善获得标枪男子F40组冠军。
- 来自通榆县、首次参加省残运会的王迪荣获铅球男子T41级冠军。
- 来自通榆县、首次参加省残运会的李宁荣获铅球男子F57级冠军。

银牌:

- 徐春城荣获铅球男子F11级视力组亚军。

感想感言:

白城市残联副理事长于黎明:

带领残疾人朋友来参加此次残疾人运动会,我和我的同事们亲眼见证了残疾人朋友对体育运动的热爱与投入,他们自强不息、挑战自我的精神让人倍感感动、倍受鼓舞。我市42名残疾人运动选手奋勇拼搏,全心投入,取得了优异成绩。残疾人体育运动是展示残疾人精气神的一个缩影,这届省残运会进一步搭建起了残疾人融入社会、展示自我的平台,今后我们将继续为残疾人朋友搭建更多的服务平台,让他们切实感受到党和政府的关怀。

运动员刘伟:

我很庆幸自己能参加运动会,对自己有了一个重新认知,残疾不可怕,可怕的是不能正视残疾,要融入社会展示自己。能代表白城参加这样的盛会,倍感骄傲和自豪,一定调整好心态,把我们白城残疾人的精气神展示出来,取得好成绩。

运动员王迪:

我是来自通榆县乌兰花镇的农民,一直在家放羊和种地。这次是通过市残联到各地选拔走进集训队的,在参加训练之前,从来没接触过体育项目,因为天生残疾,觉得自己这辈子和体育无缘,市残联聘请的教练根据我的身体情况和身体素质,给我制定了训练计划和目标,经过一个月的集训,我取得了金牌,为白城争了光,我感到特别激动和自豪,以后我回到家乡还要继续训练,争取在以后的残疾人运动项目上多拿奖。



副市长邓健到梅河口市看望我市参加吉林省第二届残运会运动员。



开幕式现场。



参加田径比赛的白城代表队。



53岁的运动员李静波在比赛中。



参加田径比赛的运动员、教练员合影留念。



省残联理事长盛大成与我市荣获铅球男子F57级冠军李宁合影。



10岁的皮旭彤在比赛中。



获得本届残运会部分比赛项目冠军的运动员。



获得本届残运会部分比赛项目冠军的运动员。



获得本届残运会部分比赛项目季军的运动员。